Xapaktepuctuku Fluke 355

Paspewienne: 10 MA

TouHocTb, A: 1,5 % nokasaHust + 15 paspsigos

YpoBeHb 3anycka npv namepeHun nyckosbix Tokos: 0,50 A

IOwnanaszoH: 40 A
YpoBeHb 3anycka npu Bblkto4eHHOM dmnetpe: 2,50 A
YpoBeHb 3anycka npv BkntodeHHoM cmnestpe: 0,50 A
PaspelueHne: 100 mA
Wameperns TouHocTb, A: 1,5 % nokasaHus + 5 pa3psos
NMOCTOSIHHOTO U
nepemMeHHoro Toka B |[nanasoH: 400 A YpoBeHb 3anycka npu u3amepeHum nyckoBbIxX TOKOB: 5,0 A
ananasoHe 10 - 100 My,
YpoBeHb 3anycka npu BbIKIIOYEHHOM dunetpe: 2,5 A
YpoBeHb 3anycka npu BKIo4eHHOM dunbTtpe: 2,5 A
PaspelueHne: 1 A
TouHoCTb, A: 1,5 % nokasanus + 5 paspsgoBs
HOwnanasoH : 2000 A; 1400 A gnsa
CpedHEeKB. 3Ha4YeHU NepeMEHHOr0 |YPOBEHb 3anycka Npy U3MepeHUU MycKOBbIX TOKOB: 5 A
TOKa
YpoBeHb 3anycka npu BblknioYeHHOM dunetpe: 8 A
YpoBeHb 3anycka npu BKoYeHHOM dunbtpe: 8 A
OwnanasoH: 40 A KoadbdpmumeHT cpopmbl™ : 2 npu 33 A; 2,4 npu 27 A
OwnanasoH: 400 A KoadhdpmumeHT doopmbl™ : 2 npn 330 A; 2,4 npu 270 A
KoadhpumumeHT dpopmbl
(50/60 I'y) AunanasoH : 2000 A; 1400 A ans
cpenHekB. 3HavyeHun nepemeHHoro |[KoadduumneHT cpopmbl® : 2 npu 1000 A; 2,4 npn 833 A
TOKa
Paspewenne: 10 MA
TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 15 paspsigos
YpoBeHb 3anycka npu namepeHumn nyckosblx Tokos: 0,50 A
OwnanasoH: 40 A
YpoBeHb 3anycka npu Bbikto4eHHoM dunesTpe : 2,50 A
YpoBeHb 3anycka npu BkrnoyeHHoM dunetpe : 0,50 A
Paspewenne: 100 mA
WNameperne TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 5 pa3psgos
nepemMeHHOro Toka B
4YacTOTHOM Anana3oHe ) YpoBeHb 3anycka npv U3aMepeHun nyckoBbix TOKOB: 5,0 A
ot 100,1 ru Jils) 1 KrLl ,D,Mal'la3OH. 400 A
YpoBeHb 3anycka npu BbIKItOYeHHOM dunetpe : 2,5 A
YpoBeHb 3anycka npuv BKNIOYEHHOM comnbTpe : 2,5 A
PaspelueHne: 1 A
TouHocTb > 10 A : 3,5 % nokasaHus + 5 paspsaos
[OunanasoH : 2000 A; 1400 A ansa
CpedHEeKB. 3Ha4YeHU NepeMeHHOro |YpOBEHb 3anycka Npy U3MepPEHUN MyCKOBbIX TOKOB: 5 A
TOKa
YpoBeHb 3anycka npu BbIKIMOYEHHOM unbTpe : 8 A
YpoBeHb 3anycka npu BKIOYEHHOM cunbtpe : 8 A
MN3amepeHune
HanpskeHus (ToMNbKo B
mogenu 355),
NMOCTOSIHHOTO U
nepemMeHHoro B [nanasoH : 4 B Paspelwenuve: 1 MB

4YacTOTHOM AuanasoHe
10 - 100 MNu(ananasoHbl
600 B n 1000 B
obnapatot




XapakTepuctTukamm Ha
10 % BbILLE NO
CpaBHEHUIO C
aOnanasoHamu 660 B n
1100 B,
COOTBETCTBEHHO.)

TouHocTb: 1 % nokasaHwus + 10 pa3psgos

YpoBeHb 3anycka npu BbikntodeHHoM dmnetpe: 0,050 B

YpoBeHb 3anycka npu BkrnodeHHoMm dpunstpe: 0,050 B

OnanasoH : 40 B

PaspelueHuve: 10 mB

TouHocTb: 1 % nokasaHus + 5 paspsos

YpoBeHb 3anycka npu BblknoveHHoM dunestpe: 0,25 B

YpoBeHb 3anycka npu BkrnoyeHHoMm dunetpe: 0,25 B

[OwnanasoH : 400 B

Paspelenne: 100 vB

TouHocTb: 1 % nokasaHusa + 5 pa3psigos

YpoBeHb 3anycka npu BblKtoYeHHOM dunstpe: 6 B

YpoBeHb 3anycka npu BKNOYEHHOM unsTpe: 6 B

OwnanasoH : 600 B nepemeHHoro
TOKa (CpeaHeKB. 3HAYEHWs)

Paspelenne: 1 B

TouHocTb: 1 % nokasaHusa + 5 pa3psigos

YpoBeHb 3anycka npu BblKtoYeHHOM dunestpe: 6 B

YpoBeHb 3anycka npu BKNOYEHHOM unbTpe: 6 B

HOwnanasoH : 1000 B nocTtosiHHOro
TOKa

Paspelenne: 1 B

TouHocTb: 1 % nokasaHusa + 5 pa3psigos

M3mepeHne
HanpshkeHus,
NOCTOSIHHOIO 1
NepeMeHHOro B
YacTOTHOM AuanasoHe
100,1 Ty -1
klu(ananasoHsl 600 B
1 1000 B obnapatot
XapakTepucTukamm Ha
10 % BbILWE NO
CpaBHEHUIO C
ananasoHamu 660 B n
1100 B,
COOTBETCTBEHHO.)

[OwnanasoH: 4 B

PaspelueHve: 1 mB

TouHocTb: 1 % nokasaHws + 10 pa3psgos

YpoBeHb 3anycka npm BbikntoveHHoM dunestpe: 0,050 B

YpoBeHb 3anycka npu BkrtoveHHoM cunstpe: 0,050 B

IOwnanasoH: 40 B

Paspewenne: 10 mB

TouHoCTb: 3 % nokasaHwus + 5 paspsigoB

YpoBeHb 3anycka npu BblknoveHHoM dunstpe: 0,25 B

YpoBeHb 3anycka npu BkntodeHHoM cunetpe: 0,25 B

HwnanasoH: 400 B

Paspeluerue: 100 mB

TouHoCTb: 3 % nokasaHus + 5 paspsaos

YpoBeHb 3anycka npu Bblkto4eHHOM dunstpe: 6 B

YpoBeHb 3anycka npu BKIOYEHHOM unbTpe: 6 B




Paspeluenne: 1 B

[Ovana3soH : 600 B nepemeHHoro | TOMHOCTL: 3 % mokasaHus + 5 paspsaos

TOKa (CpPeAHEKB. 3HaYeHws) YpoBeHb 3anycka npu BbIKIMHOYEHHOM dunbtpe: 6 B

YpoBeHb 3anycka npu BKOYeHHOM unsTpe: 6 B

P :0,10
[vnanasoH: 400 Om aspewieHve: 0,1 Om

TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 paspsgos

PaspelueHne: 1 Om
HOwnana3zoH: 4 kOm
NamepeHne TouHocTb: 1,5 % nokasaHua + 5 pa3psgos

COMpPOTUBIEHMS PaspeLueHure: 10 Om

nanasoH: 40 kOm
A TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 paspsgos

PaspelueHne: 100 Om

nanasoH: 400 kOm
A TouHocTb: 1,5 % nokasaHus + 5 paspsgos

3BYKOBOW CUrHan ans BkrtoueHue npu < 30 Om

NPOBEPKUN LIENOCTHOCTH

uenu BbikntodyeHve npu = 100 Om
[wana3oH namepeHunin or 5,0y o 1kly

0,1 Ny (B ananasoHe 15 Ny - 399,9 'u); 1 Ny (B AManasoHe

PaspelueHune 400 'y - 1 k')

ToyHoCTb B AnanasoHe 5,0 'y -

M3mepeHne yactoTbl 2% + 2 paspsga

100 kl'y,

ToyHocTb B ananasoHe 100,1 Ny - 0,5% + 5 paapsiIos

1klMy

YpoBeHb 3anycka pasBepTk/ Cwm. Tabnuubl NO M3MEPEHNAM TOKa U HaNpPsXeHUs

*Mpn CF > 2 k BennunHe owmbkn nobaensietcs 2 %

O0wue xapakTepuUcTUKM

Bartapen LWecTtb 6atapen 1,5 B tuna AA NEDA 15 A vnn IEC LR6

Bpems paboThl
6artapeu (B 06bI4HOM
pexume aKcnnyaraumu,
6e3 nogcBeTkn)

100 yacoB

VismepureneHbie PaccuuTaHbl Ha HanpsxeHre 1000 B

npoeoaa

Bec 0,814 «r

Pasmep knewen 58 Mm

Paawmepb! (OxLWxI) 300 MM x 98 MM X 52 MM

CooTtBeTcTBME

cTaHgapTam CornacHo IEC 61010-2-032, 600 B CAT IV, 1000 B CAT IlI

©6e3onacHocTn




